連合宮城石巻地協 青年女性委員会 『新しい出会い交流パーティー』開催要項

日 時/令和7年7月5日(土)

1部:わいわいカフェ~コミュニケーションセミナー 16:00~17:00

2部:新しい出会い交流パーティー 17:30~ (終了予定 19:30)

会 場/セミナー: IRORI 石巻 交流パーティー: いしのまき元気食堂

定 員/20歳以上の未婚の男女 各20名(男性参加者は市内在住者に限る)※定員を超えた場合は抽選となります。

参加費/男性:3,000円 女性:2,000円 (女性は、2人以上での申込みでお一人1,000円)

◇お申込み方法◇

1.下記の申込書については、労働組合を通じてお申込みください。

お名前、住所、年齢、性別、生年月日、連絡先(携帯電話)、勤務先をご記入ください。

2.女性の場合は、一緒に参加される方のお名前をご記入ください。

◇新しい出会い交流パーティー参加のルールとお願い◇

- ・開催中は、デジカメ、スマートフォン、ビデオカメラ等による撮影行為は一切禁止といたします。
- ・開催中は、事務局の指示に従ってください。
- ・「新しい出会い交流パーティー」は、参加者が中心となって盛り上がるイベントです。事務局は仲裁、仲介は 一切いたしませんのでご了承ください。
- ・飲みすぎ、喧嘩等は厳禁です。また強引な誘い、参加者の体に触れる、わいせつと思われる行為、酌を強要する行 為等、マナー違反につきましては退場していただきます。
- ・飲酒運転、詐欺行為、勧誘など本事業の趣旨から外れた行為は禁止です。
- ・本事業の風紀を乱していると思われるほど泥酔した方は、退場していただきますのでご了承ください。
- ・本事業中のいかなるトラブルや、駐車場での事故等、事務局は一切の責任を負いませんので、各自で管理をお願い いたします。
- ・本事業中、事務局が記録用に写真撮影を行い、後日広報誌等に掲載することがございますのでご了承ください。
- ・参加時間内の途中退席は原則お止めください。
- ・参加中、体調がすぐれない場合は遠慮なく事務局へお伝えください。
- ・本事業への参加者等に関する質問には一切お答えできません。

※ルールとお願いは必ずお読みになり、ご理解いただいた上でお申込み下さい。

◇個人情報の取り扱いについて◇

- ・事務局は参加者の皆様から収集させていただく個人情報を適切に取扱うため、以下の通り個人情報保護に努めます。
- ・「新しい出会い交流パーティー」のお申込みによって、事務局が取得した個人情報(氏名・住所・連絡先・趣味又は特技など個人を識別、特定できるもの)は善良なる管理者の注意を持って管理すると共に、本事業の目的遂行に必要な範囲で使用させていただきます。

事務局は上記以外の目的で、取得した個人情報を申込者本人の同意なしに第三者に開示することはありません。

新しい出会い交流パーティーにお申込みをされた方は、上記全ての項目について同意したものとみなします。

FAX: 0 2 2 5 - 9 3 - 6 1 1 2 ※印は必ずご記入ください 郵送: 〒986-0832 石巻市泉町2-5-26 連合宮城石巻地域協議会 宛て

※フリガナ				 			*	性	別				
※お名前								男	}	•		女	
							*	年	齢	※生 年	月日		
※連絡先 (携帯電話)	()	_					歳		年	月	日
※ご住所	-												
※会社名 (組合名)													
一緒に参加される方・女性は、2人			2人以」	での	申込み	で参加費	お一人	様 1,000)円				
のお夕前(女性のみ)					-	~ 緒に参	急加され	る方:	人所定	の由込み	手続きが	が必要で	t .